

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 165 (8137)

Пятница, 28 августа 1981 года

Цена 2 коп.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

Анализ работы совхозов за истекший период 1981 года показывает, что принятые социалистические обязательства коллективами выполняются неудовлетворительно, в первую очередь в животноводстве, на развитие которого ЦК КПСС обращал и обращает особое внимание.

Причины сложившегося положения прежде всего в том, что хозяйственные руководители и специалисты не приняли всех исчерпывающих мер по организации пастбищного содержания скота, не организовали действительное социалистическое соревнование за получение большого и дешевого молока, что привело к значительному снижению продуктивности молочного животноводства.

Партийные комитеты и бюро, рабочие комитеты утвердили планы практических мероприятий в отрасли животноводства, выполнение которых, казалось бы, обеспечивало общий успех, достижение намеченных рубежей первого года одиннадцатой пятилетки. Однако отсутствие конкретной и целенаправленной организаторской работы в этой жизненно важной отрасли, слабый контроль и проверка исполнения постановлений и приказов, а порой и безответственность, привели к тому, что в целом по району продуктивность дойного стада по сравнению с тем же периодом прошлого года снизилась на 102 килограмма. В совхозе же «Осьминский» отставание составило 242 килограмма, в «Сланцевском» — 167 килограммов, в «Старопольском» — 103 килограмма. И, как результат план производства молока по производственному объединению «Родина» за истекшие 7 месяцев текущего года не выполнен почти на 500 тонн. Государству недопоставлено 667 тонн этого основного вида продукции сельскохозяйственного производства.

На ряде ферм ослаблен контроль и снижена требовательность по соблюдению санитарно-ветеринарных правил и технологии производства молока. В результате этого совхозы «Старопольский» и «Осьминский» про-

должают сдавать молоко низкого качества. Имеются недостатки в осеменении коров и телок, в результате чего отелы происходят не равномерно, не увеличивается выход телят на 100 голов коров, продолжает оставаться высоким падеж молодняка.

Возникла реальная угроза невыполнения годового плана производства и сдачи молока государству. Бюро горкома партии после тщательного изучения положения дел в совхозе «Осьминский» дало принципиальную оценку партийной и хозяйственной деятельности. В принятом постановлении намечены меры и пути устранения недостатков, которые в различной степени характерны для других совхозов объединения «Родина».

Сельским коммунистам, хозяйственным руководителям и специалистам, всем работникам молочных ферм, кто сегодня своим трудом непосредственно обеспечивает выполнение планов и обязательств, необходимо принять срочные меры, использовать все резервы, чтобы в ближайшее время изменить ход дела в животноводстве. В оставшийся период нужно не только покрыть долг, образовавшийся с начала года, но и поднять продуктивность молочного стада. Для этого необходимо получить за оставшийся период 1981 года не менее 1.183 килограммов молока в расчете на каждую корову. Рубеж очень напряженный, но при мобилизации имеющихся ресурсов, всего экономического потенциала сельскохозяйственного производства, при применении всех форм и методов работы за достижение высоких конечных результатов, вполне реальный. Важно увидеть и активно поддержать все ценное, что ежедневно рождается в коллективах в процессе творческого соревнования людей за успешное выполнение планов и социалистических обязательств.

В повышении продуктивности животных, в организации их содержания особенно велика роль специалиста. От правильного выбора технологии содержания, согласованности работы всех сельскохозяйственных служб,

высокой трудовой дисциплины, эффективного использования кормов, организованного перехода на зимне-стойловое содержание, высокого уровня организации социалистического соревнования на каждой ферме, во многом будет зависеть судьба выполнения планов текущего года.

С 1 октября для животноводов наступит самая ответственная пора — скот будет переведен на зимне-стойловое содержание. Поэтому подготовка ферм, кормоцехов, подъездных путей требует особого внимания. Партийным, комсомольским, профсоюзным организациям, хозяйственным руководителям и специалистам совхозов и объединений, сельским Советам необходимо дело поставить таким образом, чтобы ни на один день не задержать постановку скота на фермы.

Для всех сельскохозяйственных предприятий и организаций, для района в целом последовательное увеличение заготовки кормов сегодня, завтра, в последующие годы пятилетки должно быть главной задачей. Программа развития кормопроизводства в производственном объединении «Родина» предусматривает увеличить производство грубых и сочных кормов в сравнении с достигнутым уровнем в 1980 году на 55 процентов.

Задача не из легких. Сложность ее заключается в том, что из-за неустойчивой дождливой погоды, недостаточно четкой организации труда в совхозах при таких сложных погодных условиях, темпы заготовки кормов в районе значительно отстают от намеченных в планах практических мероприятий. Более высоких показателей в районном социалистическом соревновании добился совхоз «Сланцевский», который сумел выполнить план заготовки кормов в целом на 67 процентов, обеспечив в тех же погодных условиях выполнение планов по заготовке сена на 68 процентов, сенажа — на 89 процентов, зеленой массы на силос — на 86 процентов.

(Окончание на 2-й стр.)

На днях в трудовую семью Сланцевского овощеконсервного завода пришло хорошее пополнение. 12 выпускников Мценского технического училища № 11 Орловской области успешно выдержали государственные экзамены и приступили к работе на предприятии. Мценское ТУ-11, которое закончили девушки, носит звание училища высокой культуры. Сейчас выпускницы этого учебного заведения применяют полученные ими за период обучения теоретические знания на практической работе в заводских цехах. Все девушки успешно выполняют производственные задания наравне с опытными работниками.

Ф. ЛЕОНОВ.

РАБОТА СПОРИТСЯ

Новыми трудовыми успехами знаменуют каждый день 11-й пятилетки рабочие и мастера Сланцевского леспромхоза Ленинградского производственного комбината «Межсовхозлес». Завоевав в социалистическом соревновании по итогам первого полугодия переходящее Красное знамя, сланцевские лесозаготовители стремятся его удержать у себя, сделать все, чтобы оно получило у них постоянную прописку.

Вчера нам сообщили, что коллектив цеха лесопиления перекрыл план августа по распиловке деловой древесины более чем на 300 кубометров. Дополнительно к производственному заданию вывезено 2,5 тысячи кубометров деловой древесины. Это составляет 110,5 процента к запланированному количеству. Пример добросовестного труда подает электропилищик Б. И. Федоров. Его сменная норма выработки — 110—115 процентов.

Успешному выполнению производственной программы во многом способствует четкая и слаженная работа коллектива автогаража, которым руководит коммунист, главный механик Станислав Николаевич Захаров.

Дружные усилия людей создают хорошие предпосылки для досрочного завершения лесозаготовителями производственной программы третьего квартала.

Л. ДНЕПРОВ.

ПРОГРАММА АВГУСТА ЗАВЕРШЕНА

Работники асфальто-бетонного завода дорожного ремонтно-строительного управления усиливают трудовое напряжение в борьбе за успешное выполнение и перевыполнение плановых заданий первого года одиннадцатой пятилетки. Августовскую программу коллектив предприятия уже выполнил. Сверх нее выпущено 665 тонн продукции.

В эти дни производственники трудятся по сентябрьскому календарю. Первой стала выпускать продукцию в счет последнего месяца третьего квартала бригада А. А. Васильева, возглавляющая предоктябрьское социалистическое соревнование.

Асфальто-бетонная масса, вырабатываемая в заводских цехах, в основном укладывается на автодорогах Сланцы — Кингисепп и Гостицы — Касколово. С этой работой наиболее успешно справляется бригада М. С. Никандрова, постоянно выполняющая перевыполняющая дневные задания.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Коллектив Сланцевского хлебокомбината досрочно выполнил план восьми месяцев по реализации и выпуску товарной продукции. Сверх производственной программы реализовано хлебоуточных изделий на 36.000 рублей. Наибольший вклад в достигнутый успех внесла бригада, которой руководит Н. А. Смирнова. Она ежедневно выполняет нормы выработки на 105 и более процентов.

Успешно справляются с возложенными на них обязанностями коллективы бригады, возглавляемые А. И. Никитиной, В. В. Ермолаевой и Л. В. Терпуковой.

ПОМОЩЬ ШЕФОВ

Действенную помощь труженикам подшефного совхоза «Родина» на уборке выращенного урожая и заготовке кормов для общественного животноводства оказывает коллектив Сланцевского комбината «Стройдеталь». Бригада В. В. Ковалева заготовила для ферм хозяйства 150 тонн сена. Сейчас на полях совхоза полным ходом идут работы по заготовке силоса на предстоящую зиму, а также — по уборке картофеля. Неоднократно выезжали в подшефное хозяйство и добросовестно трудились здесь член КПСС В. Ф. Вересов, А. К. Ладик, Л. А. Карпина и многие другие производственники.

Л. ДМИТРИЕВ.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

На важном участке

Посеять озимые на всей отведенной под эти культуры площади в 350 гектаров до первого сентября — такую задачу поставили перед собой земледельцы совхоза «Сланцевский». Весь этот клин уже вспахан и прокультивирован, а на площади 146 гектаров и засеян.

Однако впереди еще большой объем работ. И совхозные механизаторы спешат. Многие из них ежедневно значительно превышают сменное задание.

Отлично трудится на этом участке осенней страды механизатор широкого профиля В. Т. Евдокимов. 26 августа, например, он уложил в землю семена озимых на зерно на площади 18 гектаров, что на 4,5 гектара больше нормы. Также высокопроизводительно трудился Владимир Тимофеевич и на подготовке почвы к севу — ответственном участке закладки основы урожая будущего года. Сейчас в вестибюле конторы вывешена «молния», призывающая механизаторов хозяйства следовать примеру передовика производства.

А. ГИНДОВА.

Есть 1250 тонн!

Такое количество сена для общественного стада заготовили с начала кормозаготовительной страды полеводы и механизаторы бригады Мононастрык совхоза «Родина», где бригадиром В. Ф. Иванова. И все сено — прессованное, высокого качества. Прессовал сено совхозный механизатор А. Г. Клюкин. А убирают кны и отвозят их в хранилище рабочие завода «Сланцы» и водители райсельхозтехники.

В бригаде с мая постоянно работает звено рабочих предприятия, которое возглавляет К. Н. Карлинский. Дружными усилиями посланцев завода уже заготовлено 650 тонн сена и 400 тонн зеленой массы на силос. Кроме того, убрано 90 тонн соломы, а также выкопано два гектара картофеля.

Ежедневно в совхоз выезжает еще в среднем 25—30 человек. Только в августе здесь побывали почти 300 производственников, которые оказали большую помощь труженикам совхоза.

Сейчас шефы продолжают работы на полях совхоза «Родина». Л. ВОЛГИН.

ХОРОШЕЕ ПОПОЛНЕНИЕ

ПАНОРАМА

РОДИНЫ

ГАЗ ЖИЛАНДЫ ШЕВЧЕНКО. Выдала газ первая скважина месторождения Жиланды. Ее глубина 3.412 метров — рекордная для промыслов полуострова Мангышак. Бригады управления разведочного бурения приступили к оконтуриванию подземной кладовой. (ТАСС)

УДАРНЫЕ ДНИ ТРАССЫ



Ударный перегон 1981 года Кичера—Янчуй один из самых напряженных отрезков трассы на Бурятском участке БАМА.

151 километр главного железнодорожного пути через тайгу, горные реки и болота предстоит проложить известной на БАМе бригаде монтеров пути СМП-581 треста «Нижнеангарсктрансстрой», которой руководит лауреат премии Ленинского комсомола Александр Бондарь.

Рука об руку с ними трудятся подразделения механизаторов, мостовиков, путейцев. От слаженности всех участков производства зависит судьба ударного перегона. Коллективы трестов «Нижнеангарсктрансстрой», «Забамтрансстрой» и «Мостострой-9» действуют по методу «рабочей эстафеты». Они разработали и приняли к осуществлению уплотненный график строительства мостов, отсыпки земляного полотна, подготовки рельсо-шпальной решетки и укладки главного пути от станции Кичера до разъезда Янчуй.



НА СНИМКАХ: монтер пути коммунист Евгений Леденев; укладку главного пути БАМА ведет комсомольско-молодежная бригада Александра Бондаря.

Фото В. Матвиевского. Фотохроника ТАСС

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

(Начало на 1-й стр.)

А вот совхозы «Осьминский» и «Родина» не использовали в полной мере имеющиеся технические и людские ресурсы, не осуществили другие организационные меры для выполнения обязательств по заготовке кормов. Например, по количеству заготовленного фуража совхоз «Осьминский» более чем на 12 процентов отстает от среднерайонных показателей. Ежедневная прибавка здесь составляла немногим более одного процента, тогда как в планах уборочных работ ежедневно предусматривались темпы 2—3 процента.

Эти примеры еще раз служат подтверждением тому, что где правильно расставлены люди и техника, созданы условия для их высокопроизводительного труда, там достигаются и положительные результаты. И другое. Мы слабо распространяем опыт работы передовиков в каждом совхозе, в каждом трудовом коллективе. Здесь, несомненно, главная роль принадлежит партийным и профсоюзным организациям, руководителям и специалистам совхозов. От того, насколько мы сумели наставить людей на решение поставленных перед ними задач, во многом будет зависеть успех дела.

Значительным резервом для пополнения кормового баланса является уборка трав второго укоса. Для этой цели в совхозах выделено около 2.500 гектаров площадей многолетних трав, все они соответствующим образом подкормлены. Если убедим второй укос, то план закладки силоса в районе будет выполнен на 112 процентов. Коммунистам совхозов надо за это бороться.

Пополнить запасы фуража возможно и за счет уборки закустаренных угодий, дальних покосов, мелиоративных канав и обочин дорог. Таких угодий в районе около 1.400 гектаров и убранные они не все, с них можно и нужно взять корма. Мы обязаны выкосить все имеющиеся площади, поднять на это все население, проживающее в деревнях, усилить работу конно-ручных звеньев, из числа шефствующих предприятий необходимо создать постоянные звенья бригады, которые бы ежедневно работали на неудобных угодьях.

Несмотря на некоторые положительные результаты, исполкомы сельских Советов не добились, чтобы в заготовке кормов активно участвовали пенсионеры, проживающие на территориях совхозов, и отдыхающие. Поэтому повсеместно организационную работу среди населения необходимо продолжить, что позволит дополнительно заготовить 400 тонн сена.

В один тугой узел «завязал» август все полевые работы: уборку урожая, заготовку кормов, сев озимых, вспашку зяби. Поэтому успешно справиться со всеми делами сможет лишь тот, кто умело расставит людей и технику, точно выберет ту тактику, которая в данных погодных условиях даст наибольший эффект. Опыт не раз доказывал, что только групповое использование технических средств, только правильно скомпонованные отряды и звенья могут обеспечить желаемый результат.

Это подтверждают и опыт работы лучших механизированных отрядов по заготовке сенажа и силоса под руководством Е. Ф. Павлова из совхоза «Сланцевский» и Ф. П. Добыша из совхоза «Родина». Каждый из них заложил в силосные и сенажные траншеи более 10 тысяч тонн высококачественной продукции. Выработка на один агрегат в отряде в 1,5 раза выше, чем в среднем по району. Механизатор совхоза «Родина» А. Ф. Ключин вместе с постоянными рабочими завода «Сланцы» запрессовал и обеспечил вывозку более 1.000 тонн сена, 870 тонн из этого количества по данным лаборатории определены первым сортом.

К сожалению, в совхозах имеются и противоположные примеры, когда техника работала не эффективно, простаивала из-за технических поломок или организационных причин. Только этим можно объяснить, что средняя дневная выработка на комбайн Е-280 в совхозе «Старопольский» составила менее 30 тонн зеленой массы, в совхозе «Аврора» немногим более 40 тонн, при норме 70—80 тонн. В совхозе «Осьминский» выработка на пресс-подборщик составила всего 13 тонн сена, в то время как по району в среднем она составляет 20 тонн, а в совхозе «Родина» — 28 тонн. Партийные комитеты и бюро обязаны потребовать от руководителей и специалистов совхозов подробнейшие расчеты расстановки техники в этом напряженном периоде полевых работ и осуществить их незамедлительное внедрение.

Сегодня творческая работа механизаторов определяет общие результаты. Они будут положительными там, где людям созданы условия для высокопроизводительной работы, где партийные и профсоюзные организации заботятся о развитии живого соревнования, как это делается, например, в совхозе «Сланцевский» и «Аврора». Здесь итоги соревнования подводятся ежедневно, а передовикам по итогам работы за неделю вручаются переходящие

вымпелы, об их успехах рассказывают Листки трудовой славы, «молнии».

В организации заготовки кормов, уборки урожая, получении продукции животноводства многое зависит от предприятий, обслуживающих совхозы. За надежное техническое состояние тракторов, автомашин, сложной сельскохозяйственной техники, оборудования животноводческих ферм и кормоцехов ответственность в полной мере ложится на работников райсельхозтехники. Руководству ее необходимо более четко наладить взаимодействие своих инженерных служб с инженерными службами совхозов, значительно улучшить качество технического обслуживания тракторов.

Особенно требует коренного улучшения текущий ремонт и техническое обслуживание автомобильного парка совхозов на станциях технического обслуживания. По оперативной сводке ЦСУ на 16 августа в совхозах простаивало неисправными 29 грузовых автомашин. Это почти 20 процентов всего грузового парка.

Требует значительного улучшения оперативность в доставке запасных частей и ремонтных материалов. Руководители и специалисты райсельхозтехники в решении этого вопроса обязаны более настойчиво и требовательно работать с областными базами.

Вторую неделю на полях совхозов района продолжается жатва хлебов. Темпы уборки урожая зерновых несколько выше уровня прошлого года. Наиболее организованно ведут уборочные работы комбайнеры совхозов «Сланцевский» и «Аврора». Здесь уже убрано более 30 процентов площадей, занятых зерновыми. Главное в этом виде сельскохозяйственных работ — не допустить потери зерна, убрать все, что выращено. По предварительным прогнозам запланированную урожайность по объединению можно получить.

Однако как показывают первые дни уборки значительный недобор зерна догужают совхозы «Старопольский» и «Осьминский». Партийным организациям, хозяйственным руководителям, народным контролерам уборку зерновых необходимо взять под самый строгий контроль, исключить потери зерна и отходов его переработки.

По социальным обязательствам мы должны сдать государству 750 тонн зерна. Перед районом ставится задача до 1 сентября сдать все фуражное зерно, к 15 сентября заложить семена.

Одновременно с уборкой зерновых во всех совхозах организован подбор соломы и поло-

вы. Однако хочется обратить внимание организаций, исполкомов сельских Советов, хозяйственных руководителей и специалистов, что эти работы ведутся не комплексно, допускается значительный разрыв между уборкой зерновых и скирдованием соломы. По оперативной сводке на 27 августа солома не убрана в совхозе «Осьминский» с 58 гектаров, в «Родине» — со 130, в «Старопольском» — с 24 гектаров. Следует еще раз напомнить руководителям совхозов и объединений, что лучше организовать качественную уборку каждой тонны соломы на своих полях, чем закупать и возить ее из других районов страны. Для этих целей необходимо повсеместно организовать работу комбайнов с копнителями, чтобы на скирдовании соломы задействовать волокуши, грейферные погрузчики и стогометалы. Это позволит увеличить темпы уборки соломы и сократить количество людей и техники на этих работах.

Картофель — основная сельскохозяйственная культура района. Поэтому труженикам села, трудовым коллективам города необходимо принять практические меры по своевременной, а главное качественной уборке каждого гектара картофеля. Нам предстоит в текущем году продать государству 6.500 тонн. Для выполнения плана необходимо с первого дня массовой уборки картофеля вести борьбу за каждую убранный тонну. Для этой цели специалисты агрономической службы совхозов обязаны определить биологическую урожайность каждого участка, довести задание по валовому сбору до шедов, студентов, осуществлять постоянный контроль за полнотой уборки конкретных участков, принимая их по актам.

На улучшение качества уборки площадей должна быть направлена работа депутатских постов, народных контролеров, районной комиссии по качеству, каждого руководителя, каждого коммуниста. Необходимо основной упор делать на комбайновую уборку картофеля.

Эти и другие меры позволяют труженикам сельского хозяйства в лучшие агротехнические сроки убрать урожай, заложить семена хорошего качества и выполнить социалистические обязательства по продаже картофеля государству.

Выполнение намеченных мер в каждом совхозе, ударный повседневный труд на полях района, оперативное руководство и постоянный партийный контроль за заготовкой кормов и уборкой урожая позволяют выполнить принятые социалистические обязательства в отрасли сельского хозяйства и задачи, поставленные Центральным Комитетом КПСС.

Н. СМЕРНОВ,
второй секретарь
ГК КПСС.

НАЧАЛО РАБОЧЕГО ПУТИ

ВЫПУСКНИКУ 1981-го

ПОЗАДИ десять классов. Впереди — проблема сложная и насущная: куда пойти? И идут бывшие десятиклассники в комиссию по трудоустройству при горисполкоме, идут с желанием устроиться на работу. И трудовой стаж нужен, и профессия не помешает, да и подзаработать было бы тоже неплохо.

Но в этом году Леноблсплком принял решение, согласно которому всех выпускников средних школ, поступающих на работу, направляют в профессионально-технические училища. И идут в комиссию по трудоустройству сложные разговоры. Многие выпускники не понимают всех преимуществ, которые им дает обучение в профессионально-техническом училище. А они немалые:

Во-первых, обучение в училище дает возможность более глубоко и основательно освоить специальность, стать высококвалифицированным специалистом. Срок обучения в училище

— 10 месяцев, и за это время вчерашние десятиклассники вырастают в специалистов третьего—четвертого разряда.

Во-вторых, поступая в училище, совсем не нужно расставаться с планами поступления в институт. Все выпускники ПТУ, получившие диплом с отличием, имеют льготы при поступлении в институты, как и выпускники средних школ, имеющие аттестат с золотой медалью. Выпускники ПТУ, имеющие диплом с оценками «хорошо» и «отлично», также могут непосредственно после окончания училища поступать в высшие учебные заведения.

Есть, правда, один пункт, вызывающий у десятиклассников «протест» против поступления в училище: здесь не производится «мало зарабатываешь». Надо сказать, что и эта точка зрения не верна. Действительно, стипендия в ПТУ невысока —

30 рублей, но если учащийся успевае на «4» и «5», то ему выплачивается дополнительная надбавка. Такая же надбавка выплачивается и тем, кто осваивает профессию повышенной сложности, например, повар-кондитер, продавец-кассир и т. д. Кроме того, предприятие, по специализации которого учится десятиклассник, доплачивает ему разницу до тарифной ставки первого разряда по соответствующей профессии. А при прохождении практики (которая, кстати, занимает две трети учебного времени) учащемуся выплачиваются деньги за выпущенную продукцию. В общем, сумма в 85—90 рублей совершенно реальна. Ученик на предприятии столько не зарабатывает, поэтому и финансовый вопрос при определении места, куда пойти после десяти классов, решается в пользу профессионально-технического училища.

В Сланцевском профессионально-техническом училище выпускников средних школ ожидает обучение специальностям, необходимым на предприятиях, в магазинах нашего города.

...Для поступления в высшее учебное заведение нужен стаж практической работы. И этот вопрос не встанет на повестке дня, если вы решите пойти в ПТУ. Все 10 месяцев обучения входят в трудовой стаж. И при предоставлении отпуска отпускные начисляются, исходя из тарифной ставки того разряда, который был присвоен выпускнику по окончании профессионально-технического училища.

Так что льготы для выпускников ПТУ большие, да и выбор специальностей богат, причем все они нужны на предприятиях нашего города. А те, кому не нашлось специальности по душе в Сланцевском профессионально-техническом училище, могут поступать на тех же основаниях и с теми же льготами в любое другое училище Ленинградской области.

У НАС В СЛАНЦАХ

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

**ИНФОРМАЦИЯ.
РАССКАЗЫ О ТОМ, ЧТО ВЫ ЗНАЕТЕ И ЧЕГО НЕ
ЗНАЕТЕ.**

ОГОНЬ И СЛОВО

Пасмурный предосенний вечер. На улице сыро и зябко. В окна монотонно барабанит дождь. А в красном уголке молодого общежития тепло и уютно. Ребята собрались послушать местных поэтов. Свои стихи читает рабочая поэтесса Галина Плахотнюк. Простые и понятные слова, в которых заключены зримые образы людей труда, родного города, природы, близки всякому слушателю независимо от его возраста и культурного уровня. В этом, пожалуй, и заключается жизненная сила поэзии.

Я много раз слышал эти стихи и всегда открывал в них для себя нечто новое. На поэтических встречах в общежитиях, цехах заводов, в школах Галина Плахотнюк очень охотно рассказывает о своей работе и товарищах, с которыми трудится рука об руку на заводе «Сланцы». Рассказывает так, что становится ясно: свою профессию мастера цеха камерных печей она считает самой

интересной на свете и гордится ею. Плахотнюк утверждает, что человек стал человеком в истинном смысле этого слова только тогда, когда научился добывать и приручать огонь.

Огонь и человек... До знакомства с Галиной Павловной я как-то не задумывался над этой взаимосвязью. А вот теперь дома, всякий раз, включая газовую плиту и видя вспыхивающее голубое пламя, представляю его частичей живой человеческой души. На память сами по себе приходят прекрасные строки Н. Рубцова: «Брал человек холодный

мертвый камень,
И высекал из камня — пламя!
Твоя судьба не менее сурова,
Вот так же высекает
огонь и слово».

Галина Павловна прожила большую жизнь. Но и теперь она добывает огонь из горячего камня, добывает огонь из поэтического слова, отдает другим тепло рук и сердца.
П. КОНДРАТЕНКО.

НЕСГИБАЕМАЯ

Когда смотришь на эту привлекательную, все понимающую женщину пенсионного возраста просто не верится, что она работает грузчиком: уж больно не вытекает одно с другим. Тем не менее это так.

— Молод ты, — сказала она мне, — потому и скор на суждения. Знай: без физической работы человеку нельзя, будь он хоть академиком: одрябнет раньше времени, сердце и гипертония замучают. Лев Толстой, к примеру, в поле по многу часов работал, пахал да не плугом, а сохой. Вот и сохранил свою энергию до глубокой старости.

Анна Ивановна Федоровой уже за шестьдесят, но выглядит она куда моложе своих лет. В отделе материально-технического снабжения треста № 63 не раз предлагали ей заняться чем-либо иным, более легким, пойти на заслуженный отдых, но она всякий раз отмахивалась, шутила:

— Успею еще на тот свет. Пожить в полную меру хочу. Да и не усую я дома. Не за деньгами гонюсь, работу свою люблю. Некоторые жалуются: ох, устала, руки ноют, ноги болят. А я после тяжелого труда только радуюсь: вижу, что людям пользу приношу и вроде как бы моложе себя чувствую.

Жизнелюбью этой женщины можно позавидовать. А ведь в судьбе Федоровой бывало всякое. Но даже глубокое горе не сломило Анну Ивановну. В годы войны фашисты повесили ее мужа, а трехлетний сынишка, эвакуированный на восток страны, потерялся. Сослуживцы, знающие душевные потрясения Федоровой, говорят про нее, что она несгибаемая. И не зря. Анна Ивановна добровольцем ушла на фронт и служила в Советской Армии до окончания Великой Отечественной войны. И все это время надеялась, что ее мальчик жив, что рано или поздно найдется. Так оно и вышло.

В ее годы люди обычно подводят итоги прожитого: таково свойство человеческой природы, возраста. Анна Ивановна, перебирая в памяти минувшее, не сожалеет о том, что по тем или иным причинам было упущено, а старается наверстать его сейчас. Скажите поздно? Однако

Федорова придерживается другого мнения на этот счет.

— Дело надо делать, — убежденно заявляет она. — И любое, с одинаковым старанием, даже, если оно и небольшое, но нужное людям, производству.

Как-то случилось, что во время движения состава по железнодорожной линии на базе отдела материально-технического снабжения треста из-за какой-то неподачи автоматика сработала не так, как нужно. В результате грузовой поезд, как говорит, застрял на полпути. А в нем был вагон с цементом, в котором крайне нуждались строители.

Встал вопрос: как быть дальше — то ли ждать, пока путейцы наладят все, но на это уйдет уйма времени, что очень нежелательно, то ли искать какой-то другой выход? Меж тем, рабочая смена заканчивалась, а стрелки часов приближались к полуночи.

Дежурный мастер базы Петр Дмитриевич Баранов собрал всех пятерых грузчиков и без обиняков изложил свои соображения, подчеркнув, правда, что предлагаемое им дело сугубо добровольное. Люди поняли и решили отработать вторую смену, выгрузить из вагона мешки с цементом и таким образом выиграть время.

Трудилась всю ночь. Откуда только силы брались! Ведь каждый стандартный мешок весил 50 килограммов. Устали конечно, порядком, но были довольны. Радовались результату общего труда и Анна Ивановна Федорова, которая работала наравне с другими.

Случай, приведенный мной, разумеется исключительный. Никто и ничто в нашей стране, конечно, не заставляет представительниц второй половины человечества заниматься тяжелым трудом и тем более во внеурочное время, кроме одного — собственного желания идти в ногу со всеми и быть даже впереди.

Высокое благородство настоящей человеческой души — вот что движет делами и помыслами Анны Ивановны Федоровой — простой русской женщины, которой от всего сердца хочется сказать спасибо и поклониться до самой земли.

В ЭТОТ день у станка токаря ремонтно-механического цеха завода «Сланцы» Павла Николаевича Ильина собрались его ученики. Собрались, чтобы поблагодарить человека, который дал им путевку в жизнь, поздравить с 60-летием.

Павел Николаевич имеет высший, шестой производственный разряд. Награжден орденом Октябрьской Революции. На заводе «Сланцы» трудится более 30 лет. На торжественном вечере коммунисту, ветерану предприятия П. Н. Ильину были вручены цветы.

Всем этим событиям в жизни трудового коллектива и была посвящена короткометражная лента любительской киностудии «Объектив». Сняли ее работники завода А. Б. Ланганс, Н. Н. Лантов и В. И. Каштанов. Свой фильм они подарили на память юбиляру.

Любительская киностудия «Объектив», созданная в 1976 году, объединяет сейчас полтора десятка энтузиастов. За пять лет студии сняли более 20 фильмов самой разнообразной тематики.

Особый интерес представ-

ЦВЕТЫ— ВETERАНУ

ляет кинолента «Наш завод», которая рассказывает о родном предприятии и его людях. Этот фильм был дважды премирован — на конкурсе любительских кинолент Ленинграда и области и на смотре работ кинолюбителей отрасли.

В активе студийцев также киноленты на военно-патристическую, краеведческую, спортивную и другие тематики.

Недавно группа заводских кинолюбителей под руководством заместителя начальника ремонтно-механического цеха Александра Александровича Авдеева совершила увлекательный туристический поход по маршруту Сланцы — Нарва — Гдов — остров Залита — Псков.

По интересным киноматериалам, снятым студийцами в пути, сейчас создается короткометражный фильм «Каменное кольцо», который расскажет о героических страницах истории нашей Великой Родины.

Л. ОЗЕРОВ.

ИЗ БЛОКНОТА. РАБКОРА

АВТОГРАФЫ ПОБЕДЫ

Скорый поезд быстро мчался в столицу нашей Родины. В одном из уютных вагонов ехал и сланцевский ветеран войны и труда капитан в отставке Петр Григорьевич Бойцов. Его пригласили на встречу воинов, штурмовавших в начале мая 1945 года столицу фашистской Германии — Берлин.

Первый секретарь ЦК ВЛКСМ т. Пастухов вручил П. Г. Бойцову Почетную грамоту за большую работу по военно-патристическому воспитанию молодежи. Видный советский поэт

Евгений Долматовский вручил П. Г. Бойцову книгу «Автографы Победы». В ней приводятся слова самого П. Г. Бойцова, которые тот написал на одной из колонн рейхстага: «Я, Бойцов П. Г. Ленинградской области, г. Гдов, пришел в Берлин и стою в рейхстаге Гитлера».

В годы войны Петр Григорьевич был тяжело ранен. Ему давали инвалидность, но пламенный советский патриот, войсковой разведчик, остался в строю. Он и сейчас, хоть и находится на пенсии, работает плотником в объединении «Ленинград-сланец». Вместе с другими ремонтирует дома шахтеров, стараясь делать все как можно лучше.

БЕСКОЗЫРКА НА ПАМЯТЬ

...В помещении призывной комиссии города Красный Холм Калининградской области вошел ладный, крепкий парень. Врачи его осмотрели, признали годным к строевой службе. Военкомат направил новобранца служить в Дважды Краснознаменный Балтийский Флот.

Так молодой колхозник Николай Сухрин стал заряжающим орудийного расчета зенитной батареи. В годы войны он защитил Кронштадт и Ленинград от воз-

душных налетов фашистов. Потом зенитчики перебазировались на Ладожское озеро, зимой охраняли «Дорогу жизни», а летом различные военные объекты. Все 900 дней и ночей страшной блокады балтийцы мужественно и храбро сражались с врагом.

Недавно сланцевчанин Николай Константинович Сухрин получил подарок, тронувший его до слез. Политотдел Кронштадской военно-морской базы прислал ему на память матросскую бескозырку.

П. БУШАГИН.

ЗДЕСЬ БЫЛО МОРЕ...

В начале девонского периода на месте нашего города и территории, прилегающей к нему, было море. Такого мнения старшего геолога отряда тематической комплексной экспедиции объединения «Севзапгеология» Т. В. Александровой, у которой наш корреспондент З. Николенко взял интервью.

— В Сланцы мы приехали с научной целью, — сказала Т. В. Александрова. — Наша задача состоит в том, чтобы собрать необходимые материалы для составления геологической карты Ленинградской и Псковской областей.

В прошлом году работали

Семнадцать первичных организаций объединяет городская организация Всесоюзного добровольного общества книголюбителей. Работа каждой из них нацелена на повышение пропаганды материалов XXVI съезда КПСС, лучших произведений советской литературы, отечественной и зарубежной классики.

Успешно действуют два клуба книголюбителей «Собеседник» при объединенной районной библиотеке и «Гиппократ» при центральной районной больнице. На шахте «Ленинградская» и цементном заводе работают два народных книжных магазина.

В городе 30 библиотек, в числе которых школьные, профсоюзные, ведомственные и другие. В них 553.417 экземпляров книг.

Услугами библиотек пользуются 34.330 читателей.

Вот уже шесть с лишним лет у нас в Сланцах успешно работает местное отделение Всероссийского добровольного общества автомобильных любителей (ВДОАМ). В нем более 1.100 членов, имеющих личные транспортные средства: автомашины и мотоциклы.

«Труд», «Спартак» и «Трудовые резервы» — это названия добровольных спортивных обществ города. Их три, а коллективов физкультуры — 37. Любителей спорта — 11.259, в числе которых 4.950 женщин.

Ежегодно в коллективах физкультуры готовится от 2 до 5 кандидатов в мастера спорта СССР и 35—45 спортсменов первого спортивного разряда.

В распоряжении физкультурников предоставлены два стадиона «Химик» и «Шахтер», Дом физкультурника, 10 спортивных залов, 12 игровых площадок, 3 футбольных поля.

В личном владении горожан насчитывается 1.700 моторных лодок. На реках Плюсса и Нарва оборудованы стоянки лодок и 21 база отдыха. За порядком на воде строго следят члены общества ОСВОД, которых в городе 4.607 человек. Они активно содействуют массовому обучению населения плаванию (для детей школьного возраста — это обязательная профилактическая мера) и координации системы обучения приемам и способам спасения на водах. В городе функционирует также филиал Ленинградской школы ОСВОДа, который обучает желающих судовождению.

вестьяками, песками и глинами.

Песок представляет немалый интерес, так как широко используется в формовочном производстве, стекольной промышленности. Мы должны определить, где залегают пески и показать это на своей карте. Взятые нами анализы будут изучены. На основании этого потом дадим рекомендации.

Что касается дальнейшего изучения Сланцевского района, то на следующий год наши товарищи будут изучать отложения еще более древние, с которыми связано происхождение сланцев и фосфоритов. Надеемся, что они расширят перспективы развития минерально-сырьевой базы города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В 1981—1982 учебном году продолжит работу постоянно действующий семинар редакторов, членов редколлегии стенных газет, рабочих корреспондентов «Знамени труда» при Сланцевском городском комитете партии и редакции. Программа занятий охватывает разные вопросы: знакомство с газетными жанрами, литературная правка, макетирование, массовая работа, международная и внутренняя политика нашей партии и государства.

Слушателями семинара могут быть члены КПСС и ВЛКСМ, беспартийные, рекомендованные партийными организациями.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.
Редакция газеты «Знамя труда».

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

ПЛАЦДАРМ АГРЕССИИ

Развязанная в пакистанской печати широкая антииндийская кампания, которая «несомненно санкционирована руководителями страны, недавняя военная сделка между Исламабадом и Вашингтоном, способствующая активной милитаризации Пакистана, еще раз свидетельствуют о том, что препятствия на пути нормализации индийско-пакистанских отношений по-прежнему не устранены». К такому выводу пришла газета «Таймс оф Индия», анализируя события последних недель.

Многие азиатские политические и общественные деятели выражают серьезную озабоченность в связи с реальной угрозой войны в регионе активизации в Пакистане милитаристских приговоров.

Эти опасения имеют под собой реальную основу. По подписанному недавно соглашению в течение ближайших пяти лет военно-экономическая помощь США Пакистану достигнет трех миллиардов долларов. В первую очередь в ее рамках будут поставлены новейшие истребители — бомбардировщики «F-16», которые, кстати, израильская военщина использовала во время нападения на иракский ядерный центр. Помимо этого, как стало известно после недавнего визита пакистанской военной делегации во главе с генеральным секретарем министерства обороны М. Рахим Ханом в Вашингтон, Исламабад заинтересован в крупных партиях и других наступательных вооружений, в том числе современных танках, бронетранспортерах артиллерийских орудиях, боевых вертолетах, большом количестве военного снаряжения.

Огромная военная помощь Исламабаду, естественно, не самоцель для Вашингтона. Во главу угла ставится осуществление американских военно-стратегических замыслов в регионе. «Пакистан, — указывал журнал «Тайм», — является краеугольным камнем в планах американской администрации по созданию в районе Ближнего Востока «стратегического консенсуса», который должен простираться от Египта до восточных границ Пакистана».

Еще Дж. Картер предельно четко охарактеризовал конечную цель заокеанских стратегов по отношению к этому обширному региону. Выступая в конце февраля 1980 года перед редакторами провинциальных газет, он заявил, что США хотели бы, чтобы Пакистан, Иран и Турция объединились и создали при военной поддержке Пентагона «первую линию» обороны («вторую линию»), по замыслу Вашингтона, должен составить союз нефтедобывающих стран, а «третьей линией» — крупные капиталистические государства, имеющие, по словам Картера, «жизненные интересы в районе Персидского залива».

В этой нехитрой схеме трехрядной защиты империалистических интересов нетрудно заметить идею формирования

многостороннего альянса, призванного заменить потерпевший в 1979 году крах военнополитического блока СЕНТО.

«Пакистанская карта» в координатах Пентагона не нова. Но она долгое время не была козырной, пока существовал шахский режим в Иране. Сегодня жандармские функции, которые выполнял Иран, переключаются на одном фланге на Израиль и Египет, на другом на Пакистан. В роль регионального жандарма Пакистан усиленно вживается. Известна позиция Зия по отношению к необъявленной войне против ДРА. По свидетельству газеты «Лос-Анджелес таймс», «некоторые пакистанские части могут быть использованы и в качестве «сил быстрого развертывания». В настоящее время, сообщил журнал «Ньюсуик», 25 тысяч пакистанских военнослужащих уже задействованы в качестве наемников.

В активной милитаризации Пакистана непосредственно участвует также Пекин, преследуя, конечно, свои стратегические цели. Он уже поставил оружия на два с половиной миллиарда долларов. Особый интерес за «китайской стеной» проявляют к пакистанской ядерной программе, усилиям по созданию так называемой «первой мусульманской атомной бомбы».

Усиленная милитаризация Пакистана, превращение его территории в военный плацдарм отвечает «параллельным» интересам американского империализма и китайского гегемонизма. Индийская газета «Нэшнл геральд» сообщила недавно, что Вашингтон и Пекин достигли с Исламабадом договоренности о сотрудничестве в проведении воздушной разведки. В соответствии с ней предусматривается постоянное патрулирование воздушного пространства Пакистана вдоль границ с Ираном, Афганистаном и Индией, а также патрулирование воздушного пространства Китая вдоль границ с Советским Союзом и Афганистаном. Для этих целей США выделяют Пакистану три самолета, оборудованные системой разведывательная информация будет предоставлена Китаю и Пакистану.

Зловещие военные приготовления на азиатском субконтиненте не могут не беспокоить народы стран региона, и в первую очередь Индии. Ведь уже сейчас Исламабад располагает почти полумиллионной армией. На границе с Индией сосредоточено более 350 тысяч пакистанских солдат и офицеров. «Таким образом, — отмечает индийская газета «Амитра базар патрика», — совершенно очевидно, что угроза агрессии Пакистана не является гипотетической».

Вячеслав ТОПЧАН.
(АПН)

Редактор
В. В. ИВАНОВ

Любови Алексеевны ГРОМОВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения. Коллектив комбината «Стройдеталь» греста № 41.

Любови Алексеевны ГРОМОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и правом заслуженного отдыха. Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения. Благодарим за честный, добросовестный труд. Рабочие комбината «Стройдеталь» греста № 41.

Лидии Владимировны МАЛЕЧКИНОЙ

Сердечно поздравляем Вас с днем рождения. Желаем Вам крепкого здоровья, большого счастья и долгих лет жизни. Коллектив КИД ОФ шахты «Ленинградская».

Ивану Егоровичу ФОКИНУ

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» сердечно поздравляет Вас с 75-летием. Администрация, партбюро, стройком и комитет ВЛКСМ управления желают Вам крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Ивану Леонтьевичу ЛОМИНКИНУ

Поздравляем Вас с днем рождения и уходом на заслуженный отдых. Желаем здоровья, радости, счастья, хорошего настроения, больших успехов во всех делах! Коллектив отдела снабжения и лесосклада шахты «Ленинградская».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 29 АВГУСТА
8.00 — «Время». 9.00 — «АВВГДейка». 9.30 — «Для вас, родители!». 10.00 — «Время, история, образ». 10.20 — Больше хороших товаров. 10.50 — Концерт. 11.15 — Круг чтения. 11.45 — Содружество. 12.15 — 35-й тираж «Спортлото». 12.25 — Человек. Земля. Вселенная. 13.10 — Радуга. 13.35 — «Нерешенная задача... с готовым ответом». Документальный фильм. 14.30 — Новости. 14.45 — Впервые на экране ЦТ. «Алмазы идут в школу». 15.55 — Очевидное — невероятное. 16.55 — Мультфильм. 17.15 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.45 — «Примите наши поздравления». 18.45 — Премьера документального телефильма «Признание Го Сюшаня». 19.35 — «На экране — кинокомедия». «Антон Иванович сердится». 21.00 — «Время». 21.35 — Кинопанорама.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 29 АВГУСТА
9.00 — Новости. 9.10 — «Иван Семенович Козловский». Фильм-концерт. 10.05 — «Золотая мина». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии. 12.15 — «За рамкой кинокадра». 16.30 — «Страшная история». Мультфильм. 16.40 — «Руслан и Людмила». Художественный фильм. 1-я серия. 17.55 — «Поэт Евгения Горюновская». 18.25 — «Павильон услуг». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Кайрат». 20.45 — «Мой летний сад». Документальный фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — Эстрадный концерт. 23.00 — Играет оркестр под управлением Поля Мориа.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 29 АВГУСТА
14.45 — Для детей. «Желтая маска». Телеспектакль.

15.55 — Взгляд на мир». Даугава». 16.15 — «Все на праздник». 17.50 — Соревнования по легкой атлетике. Сборная Эстонской ССР — сборная грузинской ССР. 1-й день. 18.10 — «Мой город родной». 18.30 — Продолжение соревнований по легкой атлетике. 19.15 — «Замок студентов». 19.40 — Академики. Хейно Лийметс. 20.05 — Для детей. Мультфильм «Сын Орлиной пещеры». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Художественный телефильм «Клоун». 1-я серия. 22.45 — «Мелодии старой мельницы». 22.05 — Чемпионат мира по велосипедному спорту. Индивидуальная гонка на 108,7 км. Мужчины.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 28 августа — «Вечная сказка любви». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». Посвящается Дню Советского кино. 28 августа — «Гражданин Лешка». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18, 22 часа. «У матроса нет вопросов». Начало в 19 часов 40 минут. Перед началом кинофильма состоится встреча с актером киностудии Ленфильм.

КЛУБ «ШАХТЕР». 28 августа — «Белый снег России». Начало в 17, 19 часов.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

30 и 31 августа в универсаме райпо, промтоварных магазинах дер.Новоселье, Выскатка, Старополье проводится расширенная распродажа промышленных товаров отечественного и зарубежного производства, товаров к школе.

Приглашаем посетить магазины и сделать необходимые покупки.

Правление.

ДОМОУПРАВЛЕНИЮ № 1

требуются

ДВОРНИКИ, ПЛОТНИКИ, КРОВЕЛЬЩИКИ, УБОРЩИЦА.

Адрес домоуправления: ул. Северная, дом № 1 (котельная молокозавода).

2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ

требуются

на временную работу ПЛОТНИКИ (оплата труда аккордно-премиальная), СТАНОЧНИКИ и ПОМОЩНИКИ станочников, ВАЛЬЩИКИ леса.

Обращаться по адресу: ул. Зеленая Роша, дом № 12, телефон 2-18-30.

3-1

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Заготконтора и магазины Сланцевского райпо

ПОКУПАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

продовольственный картофель в неограниченном количестве по государственной цене. Клубни картофеля должны быть цельными, сухими, без заболеваний, зрелыми, с плотной кожурой, диаметром не менее 5 см.

Заготконтора райпо продолжает заключать договоры с населением на сдачу картофеля.

Правление просит всех желающих сдать картофель, получив сетки в магазинах.

Сдавайте картофель потреб. кооперации!

Справки по телефону 2-18-44.

3-3

СЛАНЦЕВСКИЙ РЕГЕНЕРАТИВНЫЙ ЗАВОД

приглашает

на постоянную работу ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА, НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА внутризаводского транспорта, МЕХАНИКА ЦЕХА внутризаводского транспорта, СТАРШЕГО ИНЖЕНЕРА ТЕХНОЛОГА цеха резинового регенерата, МАСТЕРА цеха резинового регенерата, ЭЛЕКТРО-МОНТЕРОВ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ КИПиА, СЛЕСАРЕЙ по ремонту оборудования, ТОКАРЯ, ФРЕЗЕРОВЩИКА, ШТУКАТУРА, КОНТРОЛЕРОВ ОТК, ПРЕССОВЩИКОВ - ВУКНАНИЗАТОРЩИКОВ спортивной обуви, СОРТИРОВЩИКОВ спортивной обуви, ДЕВУЛКАНИЗАТОРЩИКОВ, РАФИНИРОВЩИКОВ, МАШИНИСТОВ упаковочной резины, ПРОСЕИВАЛЬЩИКОВ, ДРОБИЛЬЩИКОВ, АППАРАТЧИКОВ дозирования, СЛИВЩИКОВ - РАЗЛИВЩИКОВ, ШЕРОХОВЩИКА, УБОРЩИКА производственных помещений.

Справки по телефону 2-24-65.

Для работы

в детском саду-яслях № 4 МЕДСЕСТЕР, САНИТАРОК, НАНЯ.

Справки по телефону 2-35-42.
5-1

ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

приглашает на работу

МАШИНИСТОВ экскаватора типа ЭКТ.

3-3

ЗАГОТКОНТОРА РАЙПО

приглашает

на постоянную работу: БУХГАЛТЕРА (оплата труда повремено-премиальная), КАССИРА (оплата повремено-премиальная), ПРЕССОВЩИКОВ (оплата сдельно-премиальная) на временную работу: ГРУЗЧИКОВ (на погрузку и выгрузку картофеля).

3-3

Коллектив службы главного энергетика регенератного завода глубоко скорбит по поводу трагической гибели ЗИМИНА Валерия Яковлевича и ЛЮБИНА Геннадия Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойных.

Коллектив цеха формовой техники регенератного завода выражает глубокое соболезнование Зиминой Альбине Николаевне по поводу трагической гибели ее мужа.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации регенератного завода приносят искренние соболезнования родным и близким по поводу трагической смерти ЛЮБИНА Геннадия Ивановича и ЗИМИНА Валерия Яковлевича.

Благодарю коллектив противотуберкулезного диспансера за помощь, оказанную в похоронах мужа Бунькова Виктора Васильевича.

Жена.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1. Лениприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали литописистки Зверева Л. И., Никандрова А. М., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Каминская М. В. Печать высокая. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13500. Заказ 2724.